

04.10.2013 р.

Кожному ветерану – турботу і соціальний захист!

Під таким гаслом було проведено святковий урок Вищої народної школи в Маловисківському районі, який відбувся першого жовтня у залі районної державної адміністрації.



З Міжнародним днем людей похилого віку та Днем ветерана присутніх вітали голова райдержадміністрації Валерій Палій, заступник голови районної ради Леонід Жовтило, перший заступник голови районної організації ветеранів Володимир Малащенко, відповідальний секретар ради районної організації ветеранів Євдокія Мамедова, заступник начальника управління соціального захисту населення РДА Іван Хмара та заступник начальника управління Пенсійного фонду в Маловисківському районі Наталія Грузін.

Звертаючись до присутніх з вітальним словом, Валерій Палій побажав ветеранам та людям поважного віку міцного здоров'я, родинного затишку, добробуту, довгих років життя. Керівник району розповів про дії влади по реалізації соціальних ініціатив Президента України, спрямованих на покращення умов життя та соціального захисту найбільш вразливих верств населення.

У ході урочистостей ветеранів було нагороджено Почесними грамотами районної державної адміністрації та обласної організації ветеранів України.

Учасники художньої самодіяльності районного будинку культури подарували ветеранам святковий концерт.

Після закінчення урочистої частини заступник начальника управління соціального захисту населення РДА Іван Хмара проінформував присутніх про стан виплати пільг, субсидій та інших видів соціальних допомог пенсіонерам та інвалідам району, а заступник начальника управління Пенсійного фонду в районі Наталія Грузін розповіла про перерахунки пенсій найбільш вразливим верствам населення.

Закінчуючи святковий урок Вищої народної школи, голова райдержадміністрації Валерій Палій зазначив, що люди старшого покоління є носіями знань і свідками подій, про які повинні знати молодь та підрастаюче покоління. Тому необхідно докласти всіх зусиль для забезпечення літнім людям комфортного життя, відповідно до завдань, поставлених Президентом України.